UHCcTpyKUuMsA no ycTaHOBKe TAroBo-cuenHoro ycrponcrtsea (nacnopt usgenus)) CHANGAN Uni-K

Jluct 1

ApTtukyn: 4785.12

aHERIFF

[onycTtumas nonHas macca npuuena, kr: 750

lFop Bbinycka: 2021-

BepTukanbHas Harpy3ka Ha wap, Kkr: 75

Bec HeTTO, KI: 17.89

MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE:

1. CHATb ¢ aBTOMOOMNA 3agHunin 6Gamnep n ycunurtens 3agHero bamnepa.

2. BHyTpb 3aQHUX NTIOHXXEPOHOB aBTOMOOMNSA NOMECTUTb 3aknagHble nractuHbl “10”.

3. YcTaHOBUTb KPOHLUTENHbI “2” 1 “5” Ha 3agHWe NOHXEPOHbI, He 3aTArMBas KpenexHblie 6onTbl.
4. YcTaHOBUTb KPOHLWTENHbI “3” 1 “4” Ha 3a4HI00 NaHenb Ky3oBa aBTomMobuns, B 30He onop
OEMOHTMPOBaHHOIO paHHee ycunuTens 3agHero 6amnepa, He 3aTarmBasi KpenexHbole 6onThbl.

5. YcraHoBuTtb Banky cdapkona “1”.

6. 3aTaHyTb kpenexHble 60nTbl TPEOYEMbIM KPYTALLUM MOMEHTOM B CreayoLLei

nocnenoBaTenbHOCTHU:
- 6onTbl, KpensiLue KpoHLWTeNHbI ddapkona 1 ero 6anku;
- 6onThl, Kpenswme KpoHWTERHbI “3” 1 “4” k 3agHel NaHenu Ky3oBa;

- BonTbl, KpensiLmne KpOHWTENHbI “2” 1 “5” K 3aAHMM NOHXepoHaM aBTOMOOUIS.

7. YcTaHOBUTbL Ha CBOE MeCTO 3adHuin bamnep.

8. YCcTaHOBUTL Ha LieHTparbHble KPOHLUTENHBI Ganku dapkona KpHoK 1 NMOAPO3ETHUK.

9. lNponsBecT MOHTaX anekTpoobopyaoBaHMS.
10. YctaHoBky TCY pekomeHayeTCcsa NpoBOAMTE crieyuannuctam. n

CMUCOK OETANEWN

LWranra
KpoHLUTEH N/
NI
KpoHLuTenH %
KpoHwTenH /‘
KpoHLuTeitH A
S
MpocTaBska
Moapo3eTHIK |E)
Kprok

Konna4vok Ha wap

Sl

Onametp pesbbbl

M6x1.0

M8x1.25

M10x1.5

M12x1.75

M16x2

MOMEHT 3aTsKKKn

9.8 Hm

24.0 Hm

47.0 Hm

81.0 Hm

157.0 Hm

3aknagHas g;ﬁ
Bont M10x1,25x35 & DIN 960
BonT M12x1,25x45 | &~ |  DIN 960
Bont M12x1,25x90 | 7 |  DIN 960

LWait6a 10 DIN 125 A

WaitGa 12 DIN 125 A

Wait6a 12 r © | DbiN127



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

HA3HAYEHUE:

TaroBo-cuenHoe ycTpoucTBo (ganee TCY) npegHasHayeHo Ans
LUAPHMPHON CUENKM aBTOTPAHCNOPTHOrO cpeactsa € OyKCUPOBOYHbLIM
npuuyenom. TexHu4yeckme xapaktepuctmkm TCY COOTBETCTBYIOT
TpeboBaHnam [OCT 28248-89, OCT 37.001.299-93, TY 4591-001-
25888788-2012. TCY obecneumBaeT cLENKY aBTOTPAHCNOPTHOIO cpeacTaa
C npuuenamm pasnuyHbIX Mapok.

SQKCIMNYATALUUA, TO, TPEBOBAHUA BE3OIMNACHOCTMW:

He gonyckaeTcs 6ykcmpoBKa npmLenoB co ckopocTbio 6onee 80 km/vac.
TexHudeckoe obcnyxuBaHne TCY  3aknoyaeTtcs B NepUOANYECKOM
OCMOTpe, NOATSXKKE OONTOBbLIX COEAMHEHWUMW, CMasKe CLEMHOro Liapa
nobon KOHCUCTEHTHOM CMa3KoW HEeNOCPEACTBEHHO nepen 3auenneHnem
npvuena.

PekomeHayeTcsi Mcnonb3oBaTb npunaraembli KOAMadok Ana 3aluThbl
cuenHoro wapa 6e3 3auenneHHoro npuuena.

PernameHTHbIe paboThl BbINOAHATL NO €4MHbLIM perflameHTam aBToMobuns.
MoaTskky 6ONTOBLIX COeaMHEHNIA 1 MPOBEPKY reOMETPMU CLIEMHOIO Wapa
TCY npoBoanTb NpN TEXHUYECKOM 0BCYKMBaHUM aBTOMOBUIIS.

Mpu yctaHoBke u TexHu4veckom obcnyxumBaHun TCY Heobxoonmo
cobnogatb TpeboBaHMs TEXHWKM GEe30MacHOCTU ANS COOTBETCTBYIOLLMX
paboT.

FTAPAHTUMHLIE OBA3ATEJIbCTBA:

[apaHTUWHBLIA CPOK cocTaBnseT 12 MecsueB CO AHA NPOAaXKu B TOProBom
ceTu, NP YCNOBWUW ero 3KCryaraumm B MOSTHOM COOTBETCTBUM C HACTOSALLMM
PYKOBOACTBOM.

MpenonpuaTne He HeceT OTBETCTBEHHOCTN 3a 6e30MacHOCTb M HAAEXHOCTb
paboTbl TCY npu BHECEHUUN NOTPEOBUTENEM M3MEHEHUIN B €70 KOHCTPYKLNIO.
PaccmoTpeHue npeTteHsnin K MpoAayKuun MNpou3BOAUTCS NpU  Hanu4uu
OTMETKM O NpoAaxe, 3aBepeHHON LWTamMnoM opraHusauuu, npogasiuen TCY,
1 NOANUCHIO NpoAaBLa.

Haknenky c¢ cepuiiHbiM Homepom TCY u nacnopt usgenus
(AaHHas MHCTPYKUKMS NO YCTAHOBKE) NPeanpuUsaTUS-U3roToBUTENST COXPaHATb
[0 OKOHYaHUSA rapaHTUNHOIO CpoKa.

OXPAHA OKPY>XAIOLLEW CPEQbI

YTmnwsmpyVlTe YNaKOBKY NMpaBuJ1bHO. PeKOMeHD,yeTCFI cOaBaThb €€ Ha

Wramn OTK CepuintHbin Ne

KoMnneKkToBLMK }J,aTa M3roToBrieHnsA

CBUOETEJIbCTBO O NMPOAAXE:

MpogaHo

(HanmeHoBaHMEe TOProBOW OpraHM3auuun, agpec)

LaTanpogaxu MNoanucb

LWramn oprannsauun, npogasien TCY

CBUAETENIbCTBO Ob YCTAHOBKE:

TCY YCTaHOBMNEHO Ha aBTOMOOUIb

Mopenb

Mbl, kak ycTaHoBLwmkn TCY Ha faHHOEe TpaHCNopTHOE CPpeacTBO
noaTBepXX4aeM, YTO TOYKM KpenneHus yctaHoBkn TCY Ha Ky3oBe
aBTOMOOUIISA, @ TakKe Npouecc YCTaHOBKM OTBeYatoT TpeboBaHUAM
CXeMbl MOHTaxa, yKadaHHOW B JaHHOW UHCTPYKLUN NO MOHTaXy.

M.IT. [laTa ycTtaHOBKU MNoanuck

u u YY)
nepepaboTky. He 3abbiBaniTe 06 oxpaHe OKpyKatoLLen cpeabl. L J C ) L J

PVC LDPE PAP



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Страница 1
	Страница 2

